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 Директорка фирме Рио Сава Весна Продановић изјавила је да из компаније мисле
да знају због чега се зацрвенело језеро на подручју на ком Рио Тинто жели да
гради рудник, да се ради о природној појави, али да не би да открије више детаља
док не стигну резултати.

   “Ми смо јуче узели узорке воде, послали на испитивање, међутим потребно је месец
дана да дођу до резултата”, рекла је Продановић у Дану уживо на Н1.   

Додала је да се нада да ће и водни инспектор изаћи на терен и узети узорке.

  

Упитана шта ће се десити ако се деси референдум и грађани кажу да неће рудник,
Продановић каже да ће се Рио Тинто прилагодити оквиру који држава постави пред
њих.

  

Наводи да о референдуму нема информација, осим онога што се види из медија, и
истиче да се нада да ће грађани имати све информације да би могли да се одлуче.

  

Продановић каже да из Рио Тинта разумеју забринутост људи и да постоји “велика
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кампања дезинформација” и “много манипулације”.

  

“Ми смо стално тврдили да пројекат има утицај на животну средину. Ово је рудник и
индустријско постојење”, рекла је она.

  

Додала је да се користе хемикалије али да је процес комплетно тестиран и сигуран по
околину.

  

Продановић је казала да се довољно средстава улаже у то да буду уклоњене све
последице пројекта по животну средину.

  

Део техничке воде коју ће постројење користити биће из алувиона Дрине. На питање да
ли ће вода која се испушта у Јадар бити истог квалитета као и вода узета из Дрине,
Продановић је рекла да ће се вода минерализовати тако да њене карактеристие не
ремети реку Јадар.

  

Продановић истиче да ће у студији о процени утицаја на животну средину бити
приказано садашње стање, колико ће се којих хемикалија користити, колико воде,
колико ће бити буке, прашине и које су мере да се то спречи.

  

Каже да компанија не бежи од негативних примера из прошлости, али тврди да је
позитивних више и наводи да је Рио Тинто потошио 500 милиона долара да очисти само
један затворени рудник који су купили у Америци од друге фирме.
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